
نام و نام خانوادگی:

فصل 6 بخش 2(چهارضلعی ها) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الف) در هر مثلّث به ضلعی که ارتفاع بر آن عمود شده باشد، قاعده می گویند.

ب) در هر متوازی الاضلاع ضلع های روبه رو با هم، موازی و مساوی هستند.

گزینه درست: nullسوال 1

2

الف) هرگاه در یک متوازی الاضلاع، زاویه ها برابر باشند، شکل حاصل مستطیل می باشد.

ب) اگر در یک متوازی الاضلاع، اضلاع با یک دیگر برابر باشند، لوزی حاصل می شود.

ج) لوزی و مربّع دارای 4 ضلع مساوی هستند.

گزینه درست: nullسوال 2

3

یک مستطیل 4 زاویه ی راست و 2 قطر دارد. ضلع های روبه روی مستطیل با هم مساوی و موازی است.

گزینه درست: nullسوال 3

4

الف) مثلث سه ضلع موازی دارد. (غ)

ب) در مربع ضلع های روبه رو موازی هستند. (ص)

ج) در مستطیل تمام ضلع ها با هم موازی هستند. (غ)

د) ضرب هر عدد در یک برابر است با همان عدد. (ص)

گزینه درست: nullسوال 4

5

شکل  صحیح سایر موارد به صورت زیر است:

الف و ب صحیح است.

پ: اگر در لوزی زاویه ها 90 درجه باشند، آن لوزی یک مربع است.

ت: اگر در مستطیل، اضلاع برابر شود، آن مستطیل یک مربع می شود.

گزینه درست: 0سوال 5

6

هر مستطيل و هر مربّع، چهار زاويه ي راست دارند، ولي مثلث متساوی الاضلاع، زاويه ي راست ندارد.

تعداد زاويه هاي راست در 5 مستطيل :        20 = 4 × 5

تعداد زاويه هاي راست در 3 مربّع:      12 = 4 × 3

مجموع  تعداد زاويه هاي راست:    32 = 12 + 20

گزینه درست: 0سوال 6
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